Trabajo Práctico para evaluación de Capitulos 11 y 12
1) En el circuito de la figura es:
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i1 (t) =  ( 2. 10 sen 1000 t  A
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Calcular:
a)  Potencia disipada por R

b) Valor eficaz de la corriente i2 (t).
c) [image: image1.wmf]Calcular P, Q, S y T en la fuente de corriente i1 (t)
2) En el siguiente circuito se pide:

a) Calcular los coeficientes de la serie de Fourier de v0(t) hasta el 5to. Armónico.

b) Hallar la función transferencia H (jω) en módulo y fase.

c) Ubicar en un plano complejo los polos de la función transferencia y las frecuencias de las componentes armónicas de Fourier. Analice cualitativamente el efecto de la cercanía de los polos a cada una de las armónicas de la alimentación.
d) Determinar la frecuencia de resonancia de amplitud. ¿Presenta el circuito resonancia de amplitud y/o fase en alguna de las frecuencias de la alimentación? ¿Cuál es la más próxima?

e) ¿Cuánto vale la tensión sobre el capacitor a la frecuencia de resonancia de fase? ¿Qué reflexiones desde el punto de vista práctico puede hacer? 

f) Calcular v0(t) y dibujar el espectro de amplitud y fase de vi(t) y de v0(t),

g) En función de los espectros obtenidos en el ítem b), deducir qué tipo de filtro es.

  A= 5 V         ω = 1000 rad/seg
R = 2 Ω
L = 10 mH

C = 100 μF
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